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CKOInbKO OTPE3KOB Thl BUANLLb HA PUCYHKE?
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* [lokakn Ha pUCyHKe OTPe30K, paBHbLIN CyMMe
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« O603Hayb LIEHY KaXxaoro npoaykTa OTPE3KOM,

HapuCyn cXxemy 1 NpoBepb CBOU OTBET.
caxap TBOpoOr ropoLuek
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MOJIOKO TBOpoOr ropoLuek

& OTBeT: nauka caxapa JopoXe, YeM nakeT
) Monoka




Hangute pasHOCTb M CYMMY BENUYUH

27 -2 = 27 + 2 = 29(cM™m)
25(cm)

35-3= 35+ 3 =38(cm)
32(cm)

43 - 40 = 43 + 40 =
3(cm) 83(cm)

17 -10 = 17 +10 =
7(cm) 27(cm)




Bbibepu BbipaxeHus, B
KOTOPbIX NepBoe
crnaraemoe paBHO 32,

B ¢iHanam ux sHaueHus

Bbibepu BbipaXkeHus, B
KOTOPbIX YMEHbLUAaeEMOe
paBHO 86, HAUOWN X
3Ha4YeHus
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32 +40 =72
32+50=82
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©32+60=92
. 32+0 =32
£ #932+6 =38
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86— 4 = 82
86 — 60 = 26
86— 1 = 85
8670 =16
86 -5 = 81
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UcTOouHUKHT:

) ' 6ABTOP maosona 3osorapesa Haranabs BiaaagumupoBna
L b Jlexop. http://arnusha.ru/post266060882
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= = H.b.NctommnHa MatemaTuka 2 knacc /4.1/CMoneHck:

Accounaumns XXI ek, 2012r.

. y 'a'|.5.|/|CTOMI/IHa, 3.b.Pegbko TeTpaab no matemaTuke 2

s )? knacc /4.1/CmoneHck: Accoumaumsa XXI Bek, 2013r.

 H.b.ActomuHa, I'.I'. LLMmbIpEBa
. WMarematuka/KoHTpornbHble paboTbl/ 2 KNnacc.

’ % CmoneHck: Accoumnaumns XXI Bek, 2013r.
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